



武汉晚报26日报道,武汉街头惊现一名五岁男童驾车上路,路人见了捏把汗,家长却坐副驾驶气定神闲。

新华社26日报道,巴西里约热内卢州一名法官擅自将查没的保时捷卡宴开回家,被调查时称“是为了保存”。

新华社26日报道,情绪低落怎么办?英国一项调查告诉你,可以靠食疗,相比甜品和巧克力,嗑瓜子更容易提振情绪。

图区

3D打印飞机引擎亮相澳大利亚航展



这是在墨尔本举行的澳大利亚国际航空展上展出的3D打印飞机引擎(2月26日摄)。

当日,澳大利亚研究人员在航展上展出两台运用3D打印技术制造的飞机引擎,这一技术引起了相关企业的注意。

对于3D打印技术而言,没有做不到,只有想不到。英国布里斯托尔一家设计公司设计的一款3D打印机,以面浆为“墨水”,能打印出既是一幅头像也是一张煎饼的“头像煎饼”。

■据新华社

【点评】史上最万能的机器非3D打印莫属了。

世界最窄楼拍卖

挤在两栋楼之间,宽仅1.2米



英国一栋“世界最狭窄住宅楼”已经开始拍卖,起拍价8.5万英镑(约合13.2万美元)。这栋住宅楼“挤”在另外两栋大楼之间,临街一侧的楼体宽度大约1.19米,成功跻身吉尼斯世界纪录。彼得·麦克布赖德夫妇2001年买下位于英国苏格兰坎布雷岛的这栋楼,但妻子朱迪去世后,丈夫彼得决定卖掉这栋楼。一些人可能要问,楼体如此“苗条”,房间里恐怕狭窄得放不下大床吧?别担心,这栋楼名叫“楔子”,正是因为它呈楔形,从最狭窄的大门处进入楼内,越往里走,房间越宽。彼得介绍,这栋楼包含1间卧室、1间客厅、厨卫俱全。更妙的是,这栋楼距离大海不到30米,“你能从窗户里看到美丽的海景”。

■据新华社

【点评】地段决定价值,房子小也是卖点。

新知

做白日梦有好处 因大脑走神能促进思维

人们常以“白日做梦”比喻不切实际的空想,然而以色列巴尔伊兰大学的研究显示,做白日梦,或者说大脑走神,能促进思维。研究带头人摩西·巴尔教授说,走神能调动大脑多个区域的活动,或许有助提高大脑处理信息的能力。研究人员还发现,从外部对大脑特定区域实施无痛轻微电击,能激发大脑展开遐想,提升认知力。研究报告发表于美国《国家科学院学报》月刊。

■据新华社

27岁女生为何成“博导”?

浙大:网页有误,只是特聘研究员

近日,27岁女生陆盈盈成浙大教授、博导一事备受媒体关注,而26日上午9点49分,浙江大学化学工程联合国家重点实验室官网发布《致歉》,声明陆盈盈的职务是特聘研究员,并非教授、博导,全文如下:“国家‘青年千人计划’入选者陆盈盈博士被浙江大学聘为特聘研究员,具

有博士生招生资格。之前的网页内容有误,致歉。”

据此前浙大化学工程联合国家重点实验室官网发布的陆盈盈个人简历显示,此人于2010年6月毕业于浙江大学化学与生物工程学院,获得学士学位,又于2014年获得美国康奈尔大学博士学位,博士毕业后在康奈尔大

学和斯坦福大学从事能源材料领域博士后研究工作。官网称,其2015年入选“青年千人计划”,将于今年8月全职回浙江大学工作,拟聘1-2名博士后,每年计划招收多名博士研究生及硕士研究生。

5年前,陆盈盈才本科毕业。5年后,年仅27岁的她已是教授、博士生导师、“青年千

人计划”入选者,并将回到母校浙大全职任教。

此次“青年千人计划”名单公示后,如此年轻又拥有如此丰厚成绩的陆盈盈引起舆论关注。

媒体据此称,1988年出生的陆盈盈,或成为中国最年轻的教授、博导。

■据南方都市报

沸点

法小伙在华意外身亡 父母捐器官救4名中国人

一名22岁的法国小伙春节期间在中国意外身亡,他的父母强忍悲痛替他捐出了一个肝、两个肾、一对肺,4名中国人由此获得了新生。据了解,这位法国小伙也是首位在浙江省捐献器官的外籍人士。这对父母的大爱赢得了中国网民的掌声和敬意。

法国小伙的父母不愿向外人过多透露小伙的名字和其他隐私,医院的医护人员和周围的人给他取了个中国名叫“小奥”。26日,小奥父母带着小奥捐献器官的一张荣誉证书、一块“生命之光”奖章返回了法

国。“他爱中国,这样他永远地留在了中国。”小奥父母曾通过翻译对医护人员说,这样做儿子也肯定欣慰。

据了解,小奥年仅22岁,因对汉语感兴趣,今年年初来到中国开始为期5个月的学习。2月17日,他和朋友外出旅游过春节却遭遇了意外,导致重度颅脑外伤。意外并不是在浙江发生,但随后小奥被送到了医疗条件更好的杭州医院。遗憾的是,经过几天的抢救,小奥没能活过来。

2月22日,从法国赶来的小奥父母和哥哥联系上了浙江省红十字会,表达了捐献

器官的意愿。

“小奥父母原本希望能把弥留之际的儿子送回法国与其他亲人见最后一面,但了解到长途飞行可能会造成小奥突然死亡而耽误器官捐献后,他们忍痛放弃了这个想法。”浙江省红十字会负责此次器官捐献的具体工作人员曹燕芳说,小奥父母在他生命最后几天反复地强调,他们愿意捐献所有的有用器官,希望能够救最多的人。

2月24日晚上,小奥心脏停止了跳动,器官被移植到4名等待救命的身上。

■据新华社

趣闻

“21”误认“IS” 气球招来警察

好好地准备庆生,却遭警察以“涉恐”为由突击检查,这生日过得也是醉了。瑞典一对情侣23日庆祝女方21岁生日,在男方位于卡尔斯克鲁纳的家中悬挂了“21”形状的大气球。不料,有人从窗外路过,从反方向看见形似“IS”(极端组织“伊斯兰国”的英文缩写)的气球,误以为他们是极端组织支持者,于是向警方举报。英国《每日邮报》25日援引瑞典警官库尔特·埃里克·贡纳松的话报道,警方随即突击搜查,发现原来是个误会,但谨慎起见仍然要求情侣取下气球,以免再度惊动路人。“生日女孩”萨拉·埃里克松说,这次经历“有点儿诡异”,她恐怕很难忘记这个不同寻常的21岁生日。

■据新华社

夫妻蛮“逗霸”:闪离复婚又闹离 法院:婚姻非儿戏,不准!

本报2月26日讯 湘潭县的龙翔、侯琳夫妇结婚两个月后离婚,四个月后又复婚。一年后,女方又向法院起诉离婚。近日,湘潭县法院对这起离婚案做出判决,认为婚姻乃人生大事,不能视为儿戏,不准予两人离婚。

年过四十的龙翔与小他11岁的侯琳经人介绍相识,于2013年4月登记结婚。婚后,两人因一些小事发生争吵,两月后便离婚。

后因土地征收,为了多分得一些补偿,龙翔找到侯琳,希望能够复婚。2013年10月,双方办理复婚登记。复婚后,两人曾在一起共同生活。2014年12月,侯琳又以婚后没有夫妻感情为由,向湘潭县法院提起离婚诉讼。

法院审理后认为,结婚是人生大事,龙翔、侯琳两人都应认真对待,而不能闪婚闪离,视婚姻为儿戏,想

结就结,想离就离。两人离婚后又复婚,应该是双方深思熟虑,希望重修旧好,共建美好家庭。只要两人加强沟通、同心同德,夫妻关系完全可以维系得更好。现侯琳以没有夫妻感情为由提起诉讼,请求与龙翔离婚,因证据不足,法院不予支持,判决不准予两人离婚。

(文中人名均系化名)

■记者 刘晓波 通讯员 黄成娟 张洪亮

体重186公斤! 关塔那摩 胖囚获释

美国定期审查委员会25日发表声明说,古巴关塔那摩美国海军基地监狱一名57岁的埃及在押人员萨瓦赫不再对美国安全构成威胁,准予释放。这名埃及人2002年入狱后,体重从98公斤暴增至186公斤,严重肥胖,身患糖尿病等多种疾病。

萨瓦赫承认帮助“基地”组织训练爆炸物组装和使用,据信曾因其表现获得本·拉丹“表扬”。

萨瓦赫一度受控图谋恐怖袭击和为恐怖主义活动提供物质支持。不过,美方后来撤销了这些指控,也没有提出其他指控。美方没有公开这一做法的原因。

美国媒体报道,萨瓦赫2002年入狱时体重98公斤,2006年6月已飙升至186公斤,增加近一倍。伴随体重增加,萨瓦赫患上糖尿病等多种疾病。

■据新华社

法网

刚进旅馆有人喊,逃犯应答露馅

本报2月26日讯 在逃男子去旅馆约牌,脚刚踏进旅馆,就听到有人在叫自己。下意识回了声,布控的便衣民警立马将他扑倒,并从他身上搜出1把弹簧跳刀和19小包冰毒。三湘都市报记者今天从长沙铁路公安处获悉,春运以来,该处已抓获网上在逃犯173名,并将加大追捕力度。

2月25日下午2点半,长铁车站派出所接到旅客举报,称有一名涉嫌贩毒的男子将前往长沙市芙蓉区某酒店赌博。铁警接报后,马上组织便衣在旅馆周围布控,时至下午3点多,这名可疑男子终于在酒店门口出现,于是就有了开头一幕。

经民警审讯,该男子姓吴,38岁,湖南安乡人,去年

2月因贩卖毒品被长沙市公安局芙蓉分局刑事拘留,后因病被监视居住。今年1月1日,他在监视居住期间畏罪潜逃,被列为网上逃犯。

目前,吴某已被移交给芙蓉公安分局朝阳派出所,案件正在进一步办理之中。(朱女士提供线索,奖励30元)

■记者 杨昱